

# 都说“保证供应” 为何加油还要排队

前天上午，苜蓿园大街加油站，车主彭先生一看又在排队，当即掉转车头走人。彭先生是个老司机，上下班路上要经过好几个加油站，以前随便哪个加油站都是“来了就加”，但现在还得比来比去，看看哪个加油站排的队伍短一些。“各方面都说油品是充分供应的，为什么加油还要排队呢？”昨天，记者带着问号走访了市场、企业、行业组织及政府部门。



加油站前竖起无油可加的牌子(资料图片)

## 镜头

### 14:46 中山南路加油站

排队的车辆不算很长，每台加油机后面四五辆车。感觉比上次来要快点，但还是要等10分钟才能加上。”车主张先生说，这里没柴油，所以排队的卡车不多，速度算快的。记者看到，这家加油站只有93号和97号汽油供应。工作人员说，这两种油供应正常。

### 15:46 苜蓿园大街加油站

老远就能看见加油的车子已经排成长龙，晚来的车子只好停在马路边上等，93号汽油和0号柴油的车队最长。“这个加油站的油蛮多的，而且有柴油，不过就是要有耐心等。”开小货车的陈师傅等了10分钟才向前挪了一下，后面司机也赶紧跟着往前挪。16点零8分，陈师傅终于加到油了。记者看了看时间，他已经排了22分钟。

### 16:30 卫岗加油站

“0号柴油已经没有了，半小时前就没了！”一位工作人员说，“早上8点送来的柴油，下午三四点就没有了！”记者看到，0号柴油机前空空的一辆车子也没有，但93号加油机前还排着不长不短的队伍。工作人员说：“只有0号柴油供应偏紧，汽油供应正常。”

## 调查

### 说法一：投放量有增无减

记者发现，越靠近城郊，加油越难，主城区加油站的排队现象稍好些。

“我们的供应并没减少。”中石化南京分公司有关负责人告诉记者，目前他们投放到南京市场的汽油每月为43000吨左右（不含高速公路），较去年同期增加了7.5%。0号柴油尽管紧张，投放量也增加了20%左右，每月大概投放五六万吨。

江苏省经贸委有关人士也向记者表示，今年中石化、中石油两大集团对江苏市场的资源配置额度是增加的，“现在每月成品油总体供应量比去年同期增加4%左右”。

### 说法二：消费量大幅增加

既然总体供应量在增加，为何加油还要排队？采访中，“消费量增加”这一原因被多次提及。“私家车、运输业，这些都是正常的消费需求增长。”中石化南京分公司有关负责人说，原来南京主城区还有十几个社会加油站，现在绝大多数已经停供。再加上年初的雪灾，几乎20%的加油站因为安全隐患而停运整改。

江苏省工商联石油业商会秘书处向记者提供了一份调查报告，调查显示目前全省民营加油站中，75%关门停业，25%处于半停业状态。

“现在‘油老板们’只要开一天门，就意味着要亏一天本。”商会负责人感叹说。

据悉，在油品紧张局势下，中石化、中石油两大集团严格限制对社会加油站供油，社会加油站举步维艰。

### 说法三：社会加油站停供

“社会加油站大多数都停供了，供应压力明显比以前集中。”加油站的数量在减少，也被认为是加油排队的原因之一。中石化南京分公司有关负责人说，原来南京主城区还有十几个社会加油站，现在绝大多数已经停供。再加上年初的雪灾，几乎20%的加油站因为安全隐患而停运整改。

江苏省工商联石油业商会秘书处向记者提供了一份调查报告，调查显示目前全省民营加油站中，75%关门停业，25%处于半停业状态。

“现在‘油老板们’只要开一天门，就意味着要亏一天本。”商会负责人感叹说。

据悉，在油品紧张局势下，中石化、中石油两大集团严格限制对社会加油站供油，社会加油站举步维艰。

### 说法四：价格严重倒挂

采访中，无论是政府部门还是企业，话语中多少透出一丝“隐痛”，而这也正是导致油品紧张的深层次原

因，即国内成品油价格与国际原油价格严重倒挂。

“每加工1吨柴油，炼油企业要亏损5000元，汽油要亏损近4000元。企业都是要追逐利润的，在这样的情况下，国内油品又怎能无限量供应？”涉及价格问题，各方均有话要说。

是否成品油价格上涨了，供应就会得到充分缓解呢？然而，对于“涨价效应”，各方又都不看好。主要原因有二：一是成品油价格高度敏感，一旦价格上涨，将引发多层次的连锁反应，特别是在地震灾害发生后，更应该谨慎。持此观点的主要是政府官员；二是涨幅有限，效果也就有限。“能涨多少？按照现在的亏损，绝不是一次、两次涨价就能挽回的。”持此观点的主要是炼油企业。

而省、市物价部门昨天明确告诉记者，目前的成品油涨价传言并不属实，到目前为止尚未收到国家发改委有关调价的通知。

在当前的两难局势下，对成品油企业实施补贴被认为是唯一的选择。但是从长远看，中国成品油的价格将成为一个越来越难解的结，尽管目前国际油价冲高后出现了一定回落，但绝大多数专家认为，回调只是暂时的，下半年国际油价依然看涨。

快报记者 郑春平  
实习生 柏瑶瑶

## 南京集中围剿假冒伪劣建材 换个“马甲”一根塑钢多卖30元

快报讯（记者 都怡文 通讯员 朱宁东）从大市场进的杂牌塑钢门窗材料，每根50元，贴上名牌产品的保护膜，一下子就能以80元一根的价钱卖出。昨天上午，两家以“偷梁换柱”为业的装饰公司被质量监督部门查处。

昨天上午9点，一辆南京牌照的货车停在金陵村40-12号兴旺装饰有限公司门口，车上是满满一车的塑钢材料，上面都贴着“海螺型材”的保护膜，塑钢条内部也

印有“海螺”的喷墨印记，光看外表，谁都以为就是一车海螺公司生产的塑钢材料。

然而，海螺公司有关专家上前一看，立刻表示：“这都是假的！”专家告诉记者，从车上塑钢的质量来看，其壁厚还不到2毫米，一看就是劣质产品。另外，不管是表面贴的保护膜还是内部的喷墨，都有作假的嫌疑，一来喷墨的字歪歪扭扭，二来保护膜也贴得不全。“像这样的塑钢，从大市场进一般只要50

米左右一根，而名牌的塑钢可以卖到80元左右一根。如果以吨计算，杂牌的一吨塑钢在7000元左右，而名牌的可以卖1.1万元左右。”

让检查人员惊讶的是，就在距离兴旺装饰有限公司100米处，还有一家一模一样的“兴旺”公司。在这家公司的二楼堆满了塑钢材料，有好几个牌子，包括海天、海翔、海螺、中浩等。让人奇怪的是，地板上堆了好多从塑钢上扯下的保护膜，而旁边

还摆放着一卷用了一大半的“海螺”保护膜。专家发现，这里的“海螺”塑钢统统都是假的，撕下旧的保护膜，贴上新的，“马甲”一换这身价也立刻涨上去了。

据统计，检查人员共发

现涉嫌假冒海螺型材5吨左

右，这些塑钢型材目前已经

被异地封存，两家公司将面

临处罚。记者昨天了解到，近期南京市将对建筑材料进行专项检查，对制假售假的行

为给予严厉打击。

## 车内外广告权卖给了广告公司 主城公交车今夏难装窗帘

快报讯（记者 鲍铭东）

天气越来越热，记者在南京街头看到，不少公交车窗边仍空荡荡地，没装窗帘，乘客难逃被晒之苦。记者从有关部门获悉，目前主城的公交总公司和中北巴士两家大型公交企业多数车辆还缺少窗帘。

业内人士告诉记者，在5月底前，新城巴士、中北浦口、中北六合、雅高巴士等4家公交企业的1500辆公交车全部装上了美观耐用的紫金绿色窗帘，通过在窗帘上发布广告的形式，取得的收益用于窗帘的养护、清洗及更新。但公交总公司和中北巴士由于已将车内外相关广告权卖给了梅迪派勒广告公司，导致自己干不了，又不让

别人插足。据了解，去年南京市公用局局长陈雷曾经在舆情通报上批示，要求客管部门迅速研究对策。客管部门去年要求所有公交车7月1日前必须装上窗帘，然而，由于缺乏经验和技术，公交总公司和中北巴士装上的窗帘大多都存在安全隐患，容易飘出窗外，最后被迫全部拆下来整改。

记者了解到，今年这两大公交公司又面临着窗帘问题，虽然客管部门有要求，但由于并无行业标准和相关条例制约，因此对不装窗帘的公交企业也难以处罚。业内人士建议，主管部门应该加紧协调，打破壁垒，让主城公交车尽快装上窗帘。

## 重点工程也要为中高考“让路” 草场门转盘改造延至七月

快报讯（记者 孙洁）

4月份就传出要改造的草场门转盘，为何到现在还没有动工？昨天，南京市建委建设处处长郭建透露，为了保证中高考期间全市道路能正常发挥功能，城西交通的重要节点——草场门转盘改造工程已经延期到中高考之后也就是7月份开工。

据介绍，为了增加草场门转盘处的快速通行能力，这个转盘将被拆除。“目前模范马路和汉中门桥都在施工，一方面我们考虑，草场门再施工可能对河西进城的交通雪

上加霜。正好汉中门桥6月底完工，这样草场门桥7月开工，正好能相互衔接，便于车辆分流；另一方面，6月高考中考，工程的噪音和交通对学生应考和出行都有一定影响，因此决定干脆延期到考试后禁行。”

郭建还表示，类似模范马路快速内环北线工程这样的重点工程，在中高考期间也会自觉遵守政府关于禁噪的规定，期间会找一些噪音小、对道路影响小的工序来做，不会对工程工期造成太大影响。

## 红山路到玄武湖隧道匝道限高2.5米 新庄立交下周交通管制

快报讯（通讯员 宁建新

记者 孙洁）新庄立交施工一共要搭19处龙门架，其中16处将于本月10日开始搭建，这标志着这项工程进入了最紧要的关头，同时也意味着这里又要增加新的交通管制措施。到时候，桥上红山路到玄武湖隧道一处匝道要限高，桥下转盘限速40公里/小时。

其中有一处龙门架在红山路到玄武湖隧道的匝道上，因此该匝道限制2.5米以上车辆通行。市交管局毕科长表示，这次大部分龙门架对交通影响不大，只是司机要左右多观察，缓速通过。

据悉，这些龙门架预计到8月底9月初可全部拆除，还市民一个通畅的新庄立交。

架能横跨2~4股车道。这样龙门架6月10日起要增加16个，将对红山路、312国道、九华山隧道等各方向进入环岛的车行空间产生一定影响，环岛内全面禁止4.5米的车辆通行，车辆限速40公里/小时。

项目概况：综合征筛查、胎心监测等，这些项目中除了4个项目参保职工个人要支付20%~30%外，其余都由生育保险基金支付。

另外，生育保险用药范

## 生育保险新增报销项目 另有3种药不用自己掏腰包

快报讯（记者 项凤华）

记者昨天从南京市医疗保险结算管理中心获悉，结合生育保险特点，经专家论证，南京适当调整了生育保险用药和医疗服务项目范围。

据介绍，在城镇职工基本医疗保险医疗服务项目范围基础上，此次增加83种不在基本医疗保险范围但生育保险必需的医疗服务和医用材料项目，设定相应的个人自付比例或支付上限。比如，几乎每个孕妇都会必做的检查

项目：唐氏综合征筛查、胎心监测等，这些项目中除了4个项目参保职工个人要支付20%~30%外，其余都由生育保险基金支付。

另外，生育保险用药范围在《江苏省基本医疗保险和工伤保险药品目录》（2005年版）基础上，增加3种符合生育保险临床需要的药品，通用名为维生素E、米非司酮、米索前列醇，购买这些药品个人也不用掏腰包。

## 会计证培训

6月20日新班开课  
名师认教，通过率高  
江东北路 208号  
美慈湖西路 1号  
86619168, 86568248

学历文凭快  
教育部电子注册，7所知名高校，不通过，不收费  
鼓楼富升大厦 83216739

建造师  
项目经理  
预算、施工  
近日开学  
上岗证  
近日开学  
电话: 025-83372011、83614324、13611595111  
南京市成贤街 119-8号 东南报名处 (东南大学南门东 30米处) 吴老师

送给孩子暑期最好的礼物  
6月20日之前报名打9折，之后打95折  
-- 参加南师大“五育阳光·快乐成长”夏令营

礼单 大礼包 全日制、半日制、单项班

羽毛球、乒乓球、网球、篮球、足球、轮滑、跆拳道、小脚丫美术班、硬笔书法、少儿舞蹈班、少儿英语口语班等  
地址: 南师大随园校区 体育楼二楼 (宁海路122号)  
南师大紫金校区分校 (板仓街78号) 85481064 (紫金)

自考辅导

会计证(含算化)  
成人中专、大专  
业余学习 三年可取得  
中专及大专文凭  
开课: 工程造价、会计、商务英语等  
报名参加培训者  
不过重考，终身  
免费重考，单科  
合格率达92%。  
6月16日起开始上课

成考  
免费辅导  
升学率达99%  
双休班: 6月15日起  
每周日: 平时班: 6月  
16日起周一至周五  
报读我校者减免500元学费

1. 中山路 179号易发信息大厦 16楼 C座 (金陵中学北侧) 51862128, 52924133  
2. 中山路 178号苏武商城一楼 (金陵中学马路对面) 84718333, 85951861  
3. 汉中路 185号鸿运大厦 308室 (汉中门长途车站旁) 81641185, 86527335  
4. 虎踞南路 42号 3楼 (涵洞口) 86609283, 85951869